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SINTESI DELLA SEDUTA 

 
 
 
 

 Svolgimento interrogazioni a risposta immediata (art. 100 Regolamento) 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1295 “Eventuale chiusura ponte dell'Olla sulla statale 21 
della valle stura di Demonte, nel comune di Gaiola (CN)” presentata dal Consigliere Martinetti. 
Illustra il Consigliere Martinetti. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1296 “Ospedale Maria Vittoria, quali sono le intenzioni 
della Regione?” presentata dalla Consigliera Frediani. 
Illustra la Consigliera Frediani. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1300 “Quale futuro per la GigaFactory Italvolt a 
Scarmagno?” presentata dal Consigliere Avetta. 
Illustra il Consigliere Avetta. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1297 “Quale prospettiva per l'asilo nido aziendale del CSI 
Piemonte?” presentata dalla Consigliera Canalis. 
Illustra la Consigliera Canalis. Risponde l’Assessore Chiorino. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1298 “Medici con la casella PEC disabilitata, ma la loro 
attività non può attendere: quale risposta e quale supporto da parte della Giunta?” presentata dal 
Consigliere Magliano. 
Illustra il Consigliere Magliano. Risponde l’Assessore Gabusi. 
 
Interrogazione a risposta immediata n. 1299 “Ennesimo attacco hacker. Colpita l'Azienda 
Ospedaliera Nazionale SS. Antonio e Biagio e Cesare Arrigo di Alessandria” presentata dal 
Consigliere Valle. 
(Risposta scritta) 
 

 
 
 

 Iscrizione nuovi punti all’ordine del giorno: 
 
Ordine del giorno n. 927 ”Le divise della Polizia Municipale sono un patrimonio da non 
disperdere” presentato da Magliano. 
 
Ordine del giorno n. 928 ” Realizzazione fermata Alta Velocità intermedia a Novara sulla tratta 
Torino-Milano” presentato da Rossi, Valle, Ravetti, Sarno. 
 

 



 

 Comunicazioni del Presidente del Consiglio 
 

 Presentazione progetti di legge 
 
Proposta di legge n. 243 “Disposizioni per la promozione della conoscenza, prevenzione, diagnosi 
e cura della fibromialgia”, presentata da Zambaia, Cane, Cerutti, Gagliasso, Gavazza, Marin, 
Mosca, Perugini, Poggio G., Stecco il 23 gennaio 2023 ed assegnata per l’esame in sede referente 
alla IV Commissione e in sede consultiva alla I e al Comitato per la qualità della normazione e la 
valutazione delle politiche il 24 gennaio 2023; 
 
Proposta di legge n. 244 “Modifiche alla legge regionale 12 novembre 1999 n. 28 (Disciplina, 
sviluppo ed incentivazione del commercio in Piemonte, in attuazione del decreto legislativo 31 
marzo 1998, n. 114)” presentata da Magliano, il 27 gennaio 2023 ed assegnata per l’esame in sede 
referente alla III Commissione e in sede consultiva alla I, il 30 gennaio 2023; 
 
Proposta di legge n. 245 “Disposizioni per il riconoscimento, la diagnosi e la cura della 
fibromialgia” presentata da Disabato il 27 gennaio 2023 ed assegnata in sede referente alla IV 
Commissione e in sede consultiva alla I e al Comitato per la qualità della normazione e la 
valutazione delle politiche il 30 gennaio 2023. 
 
 
 
 

 Proposta di deliberazione n. 278 “Convalida dell’elezione della Consigliera 
regionale Silvana Accossato (ai sensi dell’articolo 17 della legge 17 febbraio 
1968, n. 108, dell’articolo 36, comma 2, dello Statuto della Regione Piemonte e 
degli articoli 17 e 18 del Regolamento interno del Consiglio regionale)”. 

 
(Divenuta deliberazione del Consiglio regionale n. 262 – 2418 del 31 gennaio 2023) 

 
 
 
 

 Mozione n. 840 “Mozione in merito alle azioni a tutela dei lavoratori 
transfrontalieri per consentire la riattivazione dell'erogazione degli assegni 
familiari da parte delle Autorità della Confederazione Svizzera” presentata da 
Preioni, Gagliasso, Nicotra, Perugini, Mosca, Cerutti, Demarchi, Leone, Stecco, 
Cane, Gavazza, Marin, Zambaia, Poggio, Dago. 
(Approvata) 

 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 896 “Azioni per garantire la libera concorrenza nel settore 
dell'Autoriparazione” presentato da Zambaia, Preioni, Perugini, Gagliasso, Marin, 
Cerutti, Poggio, Stecco, Cane, Mosca, Dago. 

 (Approvato) 
 
 
 
 



 Ordine del giorno n. 582 “Politiche e strumenti a supporto della transizione del 
settore zootecnico ad allevamenti che non fanno uso delle gabbie” presentato 
da Frediani, Bertola. 

 (Approvato) 
 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 921 “Inserimento tra le voci presenti nel nomenclatore 
tariffario regionale delle prestazioni di assistenza specialistica ambulatoriale 
la crioconservazione ovocitaria delle donne affette da endometriosi grave” 
presentato da Biletta, Ruzzola, Fava, Graglia. 

 (Approvato) 
 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 721 “Ferrovia Cuneo Nizza” presentato da Bongioanni, 
Nicco. 

 (Approvato) 
 
 

 Ordine del giorno n. 472 “Valorizzazione del collegamento ferroviario Torino-
Cuneo-Ventimiglia-Nizza” presentato da Magliano, Giaccone, Gallo, Marello. 

 (Approvato) 
 
 

 Mozione n. 838 “Collegamento ferroviario Novara-Malpensa” presentato da 
Rossi, Avetta, Canalis, Gallo, Ravetti, Sarno, Valle, Marello, Riva Vercellotti, Stecco. 

 (Approvata con modifiche) 
 
 
 
 

 Ordine del giorno n. 924 “Proposta direttiva Unione Europea obbligo per tutti 
gli immobili residenziali del raggiungimento classe energetica E entro il 2030” 
presentato da Allasia, Preioni, Gavazza, Mosca, Gagliasso, Cane, Zambaia, Poggio, 
Marin, Perugini, Cerutti. 

 
 (Svolta illustrazione Presidente Allasia – Iniziata discussione generale) 
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